

《X战警》《黑衣人》系列卷土重来

国产片主打"致青春"

暑期档前战6月正式打响,同 时也迎来了进口片的爆发期。6月 电影中,仅是有知名度的大片就有 10余部之多,其中不但有《X战警: 黑凤凰》《黑衣人:全球通缉》这样的 好莱坞大片,也有《哆啦A梦:大雄 的月球历险记》这种动漫电影。

国产片的题材类型应有尽有。 《七月与安生》导演新作《少年的你》 聚焦疼痛现实;梁家辉领衔4位影 帝出击《追龙2》……本月共有42部 中外影片展开混战。

进口片征战"六一档"

今年6月1日刚好赶上周末,再 加上"六一档"的噱头,使得今年6 月的电影"硝烟"弥漫。5月下旬上 映的《阿拉丁》《龙珠超:布罗利》明 显是冲着"六一档"来的,它们一个 是童话奇幻合家欢,一个是全球流 行的日漫超级IP,虽然无法与4月 上映的《复仇者联盟4》相抗衡,但 放在这个档期却有足够的竞争力。

5月31日上映的《哥斯拉2:怪 兽之王》成为同档期唯一好莱坞视 效大片竞品,和6月1日上映的《哆 啦A梦:大雄的月球历险记》共同角 逐"六一档"。

《X战警》《黑衣人》系列回归

2019年的超级英雄银幕宇宙 甩不开离愁别绪。4月我们告别了 初代复仇者联盟,6月又将见证二 代X战警的银幕绝唱。

《X战警:黑凤凰》6月6日上

映,该片是二代X战警的最后一次 集结,也是该系列编剧制片人西蒙。 金伯格首次执掌导筒,意义不凡。 《X战警》系列塑造了一个终生亦正 亦邪、人心复杂的变种人世界,《黑 凤凰》将继续深入这个主题。凤凰 女琴·葛蕾在凤凰之力黑暗面的诱 导之下,全面失控大开杀戒。

随后,科幻动作喜剧《黑衣人》 系列卷土重来,6月14日上映的新 片《黑衣人:全球通缉》与从前的三 部曲处在同一个宇宙,威尔·史密斯 与杰米·李琼斯的经典组合已经退 役,冲在打击外星人前线的新特工 搭档是两名来自漫威的超级英雄 "雷神"克里斯·海姆斯沃斯与 "女武神"泰莎·汤普森。

新作沿袭《黑衣人》系列的世界 观,锤哥与泰莎饰演的探员H和探 员 M 从伦敦出发, 跨越多个城市击 破外星人入侵阴谋。影片对黑衣人 设定进行重大升级,新打造星际移 民局全球多个分部,多元文化碰撞 出更多新梗。

以30亿卢布创下俄罗斯影史 本土电影票房纪录的《绝杀慕尼 黑》,根据世界体育史上争议极大的 一场比赛——1972年慕尼黑奥运 会男篮决赛改编。每10个俄罗斯 人中就有1人看过,绝对现象级,影 片将于6月13日上映,今夏有望再 成黑马。

国产片类型应有尽有

除了进口片和青春片,6月还 有几部电影让人期待。首先是6月 6日上映的港片《追龙2》,该片由王 晶执导,梁家辉主演,是《追龙》的续 集,选择这个档期与进口片正面对 阵,不知胜算几何。

6月14日,《秦明·生死语者》上 映,这是"法医秦明"系列的第一部 改编电影,曾经为了避开多部超级 英雄大片延期了两月有余,如今上 映成绩能否让人满意,就要看自身 质量了。

业内人士认为,6月电影排片 虽然数量很多,但从类型化和具体 排片日期来看,国产电影市场正在 逐渐成熟,因此真正优质的电影会 在竞争中脱颖而出,而那些自身质 量不够好的电影会被市场淘汰掉。

国产青春片的战场

"毕业季"也是国产青春片最好 的战场。6月6日上映的《最好的我 们》改编自八月长安的同名小说, 2010年开始连载,2013年出版, 2016年被改编成电视剧首播。讲 述了耿耿和余淮这两个因名字而结 缘的高中生,在高中3年期间共同 成长,经历分别又重逢的故事。电 影版由陈凯歌之子陈飞宇主演。

6月21日,由柴智屏监制、台湾 演员宋芸桦主演的电影《我的青春 都是你》上映。该片改编自小说《北 大差生》,讲述了天生优质男方予可 和乐天派神经大条性格开朗洒脱的 "差生妹"周林林之间发生的故事, 是一部青春校园爱情片。6月27 日,由周冬雨和易烊千玺主演的电 影《少年的你》上映,该片改编自玖 月晞小说,讲述了高考前夕被一场 校园意外改变命运的两个少年如何 守护彼此成为成年人的故事,该片 曾入围第69届柏林国际电影节新 生代单元。 郑州晚报



首档二胎观察真人秀将播

展示兄弟姐妹相处故事

近日,腾讯视频透露将推出 新综艺《我们长大了》, 并公布了 概念海报。据悉,《我们长大了》 是首档原生家庭二胎成长观察真



人秀, 讲述来自四个家庭的兄弟 姐妹感情, 萌娃们将在相濡以沫 中呈现出兄弟姐妹间独属的有爱

与过往亲子综艺有所不 同,《我们长大了》不再聚焦成 人和萌娃间的关系互动所引发 的情感探讨与教育理念碰撞, 而是将观察视角平行放置于记 录兄弟姐妹间相互陪伴、共同 成长的天然关系。

据介绍,节目将通过观察孩 子间的互动陪伴,从日常生活中, 探寻他们在天然亲情的基础上如 何建立起更为丰富的情感依存。

值得一提的是,节目将四 组性格迥异的兄弟姐妹天然关 系作为独立且紧密的关系样 本,对他们进行无干预观察, 通过展示兄弟姐妹间相处的故 事,还原家庭关系中萌娃间最 本真的一面。

《无所不能》首映 赫里尼克·罗斯汉现场秀中文

2月,印度电影《无所不能》在北 京举办首映礼,主演赫里尼克·罗斯 汉、亚米·高塔姆出席助阵,不仅与影 迷们玩游戏,还现场大秀中文,还与 影迷们体验了特别的小游戏。

该片讲述了盲人配音师罗汉遇 见了同样独立、自信的盲人女孩苏 普丽雅,两人相爱后遭遇的一系列 复仇事件。

作为唱、跳、演俱佳的明星,赫里 尼克·罗斯汉在印度人气高涨。发布 会上,他透露自己曾在上海学过两个 月的武术,喜欢成龙、爱看周星驰的 《少林足球》,并大秀中文,数次向现 场粉丝大喊"我爱你"

对于为何出演《无所不能》,赫 里尼克·罗斯汉表示最吸引自己的就 是剧本,"剧本非常精彩,非常多的 悬念和谜题,一个盲人如何实现复 仇,通过很多不可思议的手段打击 敌人,他的角色在片中设立了一系 列高智商的局中局,这是影片最好

亚米·高塔姆在采访中透露,自 己最喜欢的中国电影是《卧虎藏 龙》,曾看过很多次。谈到电影《无 所不能》,她介绍称,虽然影片大多 数时候很压抑,但教会人们勇敢, 为了保护爱人和爱自己的人需要做 到无所不能,敢于直面生活的困境。

值得一提的是, 赫里尼克·罗斯 汉和亚米·高塔姆都是第一次来中 国,首映礼上,粉丝向他们送上兼 具中印风情的礼物,并共唱电影主 颞曲。

当天, 电影也提前放映, 不少 观众都表示影片"又燃又爽" "神反转,完全想不到下一秒是什 么,全程像坐过山车"。演员冯雷 夸赞说表示:"见识了一部精彩的 电影,真正好的艺术作品是没有国

据悉,电影《无所不能》将于 6月5日上映。 中新